

微视野

波音737-8 该念“737杠8”还是“737减8”?

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

3月17日,央视报道,埃塞俄比亚客机失事事件后,涉事机型波音737-8已全部停飞。新闻中,民航局工作人员将波音737-8读作“波音737减8”。据介绍,此为航局业内专业术语,自试航第一天起,“-”便念作“减”。网友称,这和把“0”读作“洞”一个道理。



微创意

锵锵锵,火场如何逃生? 消防编了部京剧!

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

为了告知更多群众火场如何正确逃生,@江西消防操碎了心,推出了京剧版消防公益大片:两位70多岁的京剧老艺术家带领“众将官”,用火场逃生七字诀,化解“敌将



文物变身超萌表情包 网友:太魔性了

@新华网
(新华网法人微博)

近日,甘肃省博物馆推出一组文物表情包。表情包作者介绍,博物馆里的文物历经千年历史保

存了下来,如今用现代手法让文物从展柜里走出来,更符合年轻人的喜爱。博物馆负责人介绍,后续还将推出第二批和第三批表情包。网友:魔性十足,根本停不下来!



微曝光

海鲜摊主用死虾“偷梁换柱” 全过程被监控拍下,已立案调查

@新华网
(新华网法人微博)

日前,有消费者投诉称,在广西南宁江南区淡村海鲜市场,有摊主提前准备好死虾,利用称重装袋的时机将消费者挑选好的活虾调包。市场监管部门调查后,消费者获赔500元,涉事摊主已被立案调查。



微关注

坚强残疾爸爸带女儿送外卖 社会各界伸出援手, 有机构愿免费收孩子入托

@人民网
(人民网法人微博)

外卖员李帮勇,右手5级伤残,因女儿没人照顾,送餐时李帮勇只能一手抱女儿,一手拎外卖,奔跑在大街小巷。李帮勇却说,女儿一天坐十几小时电瓶车,比他更累。这事传开后,很多陌生人伸出援手,有医院表示为他免费手术;有幼托机构表示,他的女儿可免费入托。



广州大学72名研究生被退学 原因:最长学习年限内未完成学业

@人民网
(人民网法人微博)

近日,广州大学对72名研究生作出

退学处理,退学原因均为:最长学习年限内未完成学业。广州大学宣传部老师称,这是按照研究生学习管理规定作出的决定,会由学院通知到学生个人。

附件:72名作退学处理研究生的名单

学号	学院	研究生姓名	性别	学号	所在专业	入学年度	退学处理原因	备注
1	土木工程学院	■ ■	男		防灾减灾工程及防护工程	2010	最长学习年限内未完成学业	双证博士生
2	土木工程学院	■	男		防灾减灾工程及防护工程	2010	最长学习年限内未完成学业	双证博士生
原因均为:								
最长学习年限内未完成学业								最长学习年限内未完成学业
3					应用数学	2011	最长学习年限内未完成学业	双证博士生
4	土木工程学院	■	男		防灾减灾工程及防护工程	2011	最长学习年限内未完成学业	双证博士生

微世相

大妈为养生,将鲜榨果汁注入静脉 结果差点丢了命

@新京报
(新京报官方微博)

多器官功能障碍、脓毒血症,紧急救治后,曾女士终于脱离生命危险。

日前,湖南省郴州市51岁的曾女士,为了养生,在家中将20余种水果混合榨汁,简单过滤后,自己进行静脉注射。结果曾女士立即出现皮肤瘙痒、体温上升等症状,当晚被送医。经检查,医生初步诊断曾女士为



母亲多次用3岁儿子作掩护行窃 民警心痛:家长是孩子的第一位老师

@中国警察网
(中国警察网官方微博)



在四川攀枝花,一女子多次带3岁儿子在超市盗窃。女子被带到超市保安室后,趁保安联系民警不注意的情况下,将盗窃物品从包内拿出,企图撇清嫌疑,在此过程中,还让儿子在一旁做掩护。民警称,家长是孩子人生中的第一位老师,要以身作则,不要带坏孩子。